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Szám: 1/2025     

J e g y z ő k ö n y v 

  

Készült: 2025. március 21. –én 15.30 órakor a Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség küldöttgyűlésén 
a Liza &Eszter Étterem és Rendezvényházban 7400 Kaposvár Pécsi u. 16. 

Tárgy: Éves küldöttgyűlés 

Jelen vannak: jelenléti ív szerint 

Mencseli Imre elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a küldöttgyűlés határozatképes, azt 
megnyitja. Külön köszönti Dobson Tibor ny. vezérőrőrnagy urat a Magyar Tűzoltó Szövetség elnökét, 
valamint Tompos Gábor tűzoltó alezredes urat a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatóhelyettesét. 

Az elnök javasolja a jegyzőkönyv vezetésére Katona Viktóriát, hitelesítőknek pedig Leposa Róbert és 
Bodó László tagokat, akik elfogadják a felkérést, melyet a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogad.  

Jegyzőkönyvvezető: Katona Viktória 

A küldöttgyűlés 49 tagja közül 35 tagszervezet képviselői jelen vannak, a küldöttgyűlés 
határozatképes.  
 
Napirendi pontok:  

1. Köszöntő – Mencseli Imre elnök 
2. Beszámoló az elmúlt időszak és év tevékenységről (szakmai, gazdálkodás) – Elnök 

3. A FEB beszámolója – Farkas József elnök 
4. 2025. évi Munkaterv megvitatása, elfogadása – Mencseli Imre elnök 

5. Éves tagsági és pártolói díj összegének meghatározása – Mencseli Imre elnök 
6. Reményi Samu emlékérem szabályzat módosítása – Mencseli Imre elnök 

7. SVMTSZ Adományozás és Elismerések Rendje szabályzat elfogadása – Mencseli Imre elnök 

8. A jelölőbizottság elnökének beszámolója – Farkas József elnök 
9. Szavazatszámláló bizottság megválasztása – Mencseli Imre elnök 

10. Tisztújítás (elnök, alelnök, elnökségi tagok, FEB elnök és FEB tagok megválasztása) 
11. Egyebek 

A napirendi pontokat elfogadják. 
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1. Köszöntő: 

Mencseli Imre elnök köszönti a megjelent tagszervezetek vezetőit, képviselőit, az elnökség tagjait. 
Külön köszönti Dobson Tibor ny. vezérőrőrnagy urat a Magyar Tűzoltó Szövetség elnökét, valamint 
Tompos Gábor tűzoltó alezredes urat a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatóhelyettesét. 

2. Beszámoló az elmúlt időszak és év tevékenységről (szakmai, gazdálkodás) – Elnök 

A Szövetség 2024. január 1. és május 10. között Heizler György ny. tű. ezredes vezetésével a 
munkaterv szerint végezte tevékenységét, megtartotta elnökségi ülését, valamint megszervezte a 
megyei Flórián-napi ünnepséget Csurgón, mely egybeesett a Reményi Samu ÖTE 150 éves 
jubileumával. 

Május 10-ét követően tisztségváltás történt, melyet követően megtörténtek az adminisztratív 
átvezetések, pénzügyi egyeztetések, képviseleti jogok rendezése, szabályzatok frissítése, valamint az 
elismerések rendszerezése. 

Az informatika területén új honlap és Facebook-oldal készült, egységes levelezési és iratkezelési 
rendszer jött létre. Segítségnyújtás történt az ÖTRA rendszer telepítésében. 

Folyamatos kapcsolat zajlik az SVMKI-val, önkormányzatokkal, tagszervezetekkel, illetve 
külkapcsolatok kialakítása is megkezdődött. A kapcsolattartás azonban több esetben nehézségekbe 
ütközött a válaszadási hajlandóság hiánya miatt. 

A megyei raktár rendbetételre került, lomtalanítás és eszközbörze zajlott. Az iroda kiürítésre és 
visszaadásra került a katasztrófavédelem részére. 

A tagdíjak rendezése megtörtént, jelenleg nincs hátralék. Sikeres pályázatoknak köszönhetően több 
egyesület támogatásban részesült, összesen több mint 40 millió forint értékben. 

2024-ben több tűzoltó részesült elismerésben (Gróf Széchenyi Ödön, Szent Flórián, Reményi Samu 
díjak), valamint 11 fő oklevelet, 5 fő ajándéktárgyat kapott. 

A vármegye tűzoltói összesen 1196 vonulást teljesítettek. Árvízvédelmi feladatoknál is segítettek, több 
településen is aktív részvétellel. 

A közeljövő teendői közé tartozik többek között a határon túli együttműködések kiépítése, versenyek 
helyszínének kijelölése, elismerések felterjesztése, taglisták frissítése, bemutatkozó anyagok 
elkészítése a 130 éves évfordulóra, az éves Szent Flórián napi ünnepség megszervezése, valamint az 
orvosi vizsgálatok koordinálása. 

A gazdasági beszámoló szerint a szövetség bevételei közt szerepelt az MTSZ, FGSZ, Somogy 
Vármegyei Önkormányzat, tagdíjak, és vállalkozói támogatások. Kiadások között megemlékezések, 
eszközbeszerzések, rendezvények és könyvelési költségek szerepelnek. Banki záróegyenleg: 
1.700.000 Ft. 
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1/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szakmai beszámolót 
elfogadja. 
 
2/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a gazdasági beszámolót 
megismerte, azt elfogadja. 
 

3. Felügyelő Bizottság beszámolója Farkas József elnök 
 
Farkas József ismerteti az eltelt időszak helyzetét, különös figyelmet fordítva a gazdálkodásra. 
Megállapítja, hogy mindent rendben találtak az ellenőrzés során, beszámolóját javasolja a 
küldöttgyűlésnek elfogadásra. 
 
3/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a felügyelő bizottság 
beszámolóját megismerte, azt elfogadja. 
 

4. 2025 évi munkaterv megvitatása, elfogadása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök ismerteti a munkatervet, amelyet az elnökség korábban összeállított. Részletes munkaterv a 
jk. részét képezi. A 3. pontban az időpont március 21.-re változik. A 6. pont aszerint változik, hogy a 
Szent Flórián napi ünnepségen nem a katasztrófavédelemmel közösen, hanem külön tartjuk meg május 
4.-én Iharosberényben.16. pont éves programoknál is változtatjuk a szent Flórián nap időpontját, május 
4.-re.   
 
4/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2025 évi munkatervet a 
jelzett módosításokkal elfogadja. 
 

5. Éves tagsági és pártolói díj összegének meghatározása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök ismerteti az elnökségi felvetést és javaslatot, miszerint lassan 20 éve a tagsági díj összege 
nem változott, ezért időszerű lenne ennek emelése. Az elnökség döntése értelmében javaslatot tesz az 
éves tagsági díj emelésére, amely a jelenlegi 10.000 ft összegről 20.000 ft összegre módosulna az idei 
évtől kezdve. Annak a tagszervezetnek, aki időközben már befizette az éves tagsági díjat, nekik 2 
számlát állítunk ki. A számla kiállításokat 2025. március 31.-ig elvégezzük és minden tagszervezetnek 
kiküldjük emailben. 
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5/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a tagsági díjra vonatkozó 
javaslatot elfogadja. Ennek értelmében idei évtől a tagdíj mértéke 20.000 ft/év/tagszervezet. 
 
Az elnökség a pártoló tagoknak az éves pártoló díját is tárgyalta. A megbeszélés során, javaslattal 
élünk a küldöttgyűlés felé, hogy a tagsági és pártolói díjakat különítsük el. Az elnökség döntése 
értelmében a pártolói tagdíj 50000 ft/év/szervezet lenne. 

Benedek György (Reményi Samu Egyesület): véleménye az, hogy inkább kevesebb összeg jöjjön be, 
de maradjon nekik is az az összeg, ami a tagszervezetek tagsági díj összege. 

Az elnök szavazásra teszi fel a két javaslatot, amelyet határozatba foglalunk. Ki az aki egyetért a 
pártolói tagdíj 50.000 ft/év összegére emeléssel, illetőleg ki az aki a 20.000 ft/év/szervezet összeget 
támogatja. 

6/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 20 igen szavazattal, 14 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett a pártolói tagdíjat 
50.000 ft/év/szervezet összegben megállapítja.  
 

6. Reményi Samu emlékérem szabályzat módosítása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök ismerteti a szabályzatot és a módosítási javaslatot is. Elmondja, hogy korábban minden 
szervezetnek kiküldésre került véleményezésre az említett szabályzat tervezete. Egyéb észrevétel, 
javaslat nem érkezett a módosítást illetően. A módosítás a szövetség 125 éves évfordulója miatt 
megújulna, valamint szerkezeti és formai változtatások kerülnek átalakításra. 

7/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Reményi Samu emlékérem 
szabályzat módosítását elfogadja. 
 

7. SVMTSZ Adományozás és Elismerések Rendje szabályzat elfogadása – Mencseli Imre 

elnök 

Az elnök ismerteti a szabályzatot, amelyet a tagszervezetek korábban megismerhettek, 
véleményezésre kiküldésre került. Az elnökség megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 
küldöttgyűlésnek. Egy igazságos szabályzat került elkészítésre, amely részletesen leírja és tartalmazza 
a kitüntetések, adományozások rendjét. Fontos megemlíteni, hogy szabályozva van az adható 
mennyiség és a javaslatok leadásának határideje is.  

8/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a SVMTSZ Adományozás és 
Elismerések Rendje szabályzatot elfogadja. 
 



Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség  
7400 Kaposvár Somssich P. u.7  

Adószám: 19201467-1-14 
Számlaszám: 11743002-20072210 

Telefonszám: +36302792966  
Email: somogy@tuzoltoszovetseg.hu 

 
 

 

8. Jelölő bizottság elnökének beszámolója 

A beérkezett jelölések elnöki posztra: Mencseli Imre, aki vállalja a tisztséget. 

Alelnöki tisztségre: Bodó László, aki vállalja a tisztséget. Komári József, aki nem vállalja a tisztséget. 

Elnökségi tagságra érkezett jelölések: Csonták András, aki vállalja a tisztséget, Varga György, aki 
vállalja a tisztséget, Pavlovics László, aki vállalja a tisztséget, Csalos István, aki vállalja a tisztséget, 
Komári József, aki vállalja a tisztséget, Leposa Róbert, aki vállalja a tisztséget, Horváth Tamás, aki 
vállalja a tisztséget. 

Felügyelő bizottság elnök jelölésére: Farkas József, aki vállalja a tisztséget 

Felügyelő bizottsági tag tisztségre: Ruppert József, aki vállalja a tisztséget, Stróbel Gábor, aki vállalja 
a tisztséget. 

A szavazólapokra a tisztséget elvállalt személyek nevei kerülnek fel.  

9/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jelölőbizottság beszámolóját 
tudomásul veszi, azt elfogadja. A helyszínen a tisztségekre jelölés nem érkezett. 
 

9. Szavazatszámláló bizottság megválasztása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök javaslatot tesz szavazatszámláló bizottság elnökének Ledniczky Miklósné személyére, aki a 
tisztséget elfogadja. 
Az elnök javaslatot tesz szavazatszámláló 2 tagnak Bogdán Zsolt és Büki Gábor személyére, akik a 
felkérést elfogadják. 
Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a szavazatszámláló bizottság a szavazatok megszámolását, majd 
az eredmények kihirdetését követően automatikusan megszűnik. 
 
10/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szavazatszámláló bizottság 
felállítását és azon tagjait elfogadja. 
 

10. Tisztújítás (elnök, alelnök, elnökségi tagok, FEB elnök és FEB tagok megválasztása) 

A szavazatszámláló bizottság elnöke elmondja, hogy a 35 szavazólap az elnök személyére 
vonatkozóan mind érvényes volt. Az alelnök 35 szavazólapja érvényes volt. Az elnökségi tagok 35 
szavazólapjai közül 34 érvényes és 1 érvénytelen volt. A felügyelőbizottság 35 elnöki és tagsági 
szavazólapjai érvényesek voltak.  
A szavazatszámláslás törvényes keretek között került megtartásra. Összesen 49 szavazólap került 
kiállításra, amelyből 35 lebélyegezve, aláírva került kiosztásra a szavazati joggal rendelkezők között. 
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A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség elnökének szavazata: Mencseli Imre 35 szavazat 
A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség alelnökének szavazata: Bodó Lászlót 35 szavazat 
A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség elnökségi tagjainak szavazatai:  

Csonták András 30 szavazat 
Komári József 31 szavazat 
Horváth Tamás 31 szavazat 
Varga György 24 szavazat 

Leposa Róbert 23 szavazat 
Csalos István 14 szavazat 
Pavlovics László 13 szavazat 

A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség felügyelőbizottság elnöki tisztség szavazata:  
Farkas József 35 szavazat 

A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség felügyelőbizottság elnökségi tagjainak szavazatai:  
 Stróbel Gábor 35 szavazat   Ruppert József 34 szavazat 
 
Összeszámolást követően az új vezetőség az alábbiak szerint folytatja a munkát 5 éves időtartamig.  
A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség elnöke: Mencseli Imre; alelnök: Bodó László; elnökségi 
tagok: Csonták András, Horváth Tamás, Komári József, Leposa Róbert, Varga György 
felügyelőbizottság elnöke: Farkas József 
felügyelőbizottsági tagok: Ruppert József és Stróbel Gábor 
 
A felügyelőbizottság a szavazást érvényesnek ítélte meg, így felkéri az elnököt, hogy a törvényszéki 
bejelentést ennek megfelelően végezze el. 
 

11. Egyebek 

Az elnök elmondja, hogy az új választás miatt szükséges a banki képviselet változtatása, ezért javasolja 
Bodó László alelnök úr bejelentését a banki képvislethez. 
 
11/2025. (III.21.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 35 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Bodó László alelnök banki 
aláíráshoz szükséges jogosultságát elfogadja. 
 
Egyéb hozzászólás, észrevétel a napirendi pontokhoz nem volt, így a küldöttgyűlés a munkáját 17.30 
perckor befejezte. Mencseli Imre megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja. 
 
 
……………………………      …………………………… 
 Katona Viktória       Mencseli Imre  
 Jegyzőkönyvvezető       Elnök 

 
……………………………      ........................................ 
 Bodó László        Leposa Róbert 
 Hitelesítő        Hitelesítő 


